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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των 
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες 
απόψεις. 
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OneDegree Φτάνει στο Τέλος! 🌍 

Αγαπητοί αναγνώστες, 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την ολοκλήρωση του έργου OneDegree, μιας 
συνεργατικής και καινοτόμου πρωτοβουλίας που ένωσε διεθνείς εταίρους με σκοπό τη δημιουργία 
προσβάσιμων εκπαιδευτικών εργαλείων για την ευαισθητοποίηση σχετικά με την κλιματική αλλαγή. 
Μετά από μήνες εργασίας, ανταλλαγών και δοκιμών, είμαστε περήφανοι που μοιραζόμαστε τα 
τελικά αποτελέσματα και εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας σε όλους όσοι συνέβαλαν στην 
επιτυχία αυτής της πρωτοβουλίας. 

🎯 ΈΝΑ ΈΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΊΜΑ, ΈΝΑ ΈΡΓΟ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ 

Το OneDegree σχεδιάστηκε για να καταστήσει την κλιματική αλλαγή κατανοητή και προσβάσιμη σε 
όλους, με ιδιαίτερη έμφαση σε άτομα με χαμηλό επίπεδο εκπαίδευσης, πρόσφυγες και μετανάστες. 
Εργαστήκαμε για να παρέχουμε εκπαιδευτικούς πόρους σε απλή γλώσσα και σε διαφορετικές 
μορφές, διασφαλίζοντας ότι το μήνυμα είναι σαφές και προσιτό σε ένα ευρύ κοινό. 
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Χάρη στις κοινές προσπάθειες των εταίρων, το έργο παρήγαγε πέντε βασικά αποτελέσματα, τα 
οποία είναι τώρα διαθέσιμα δωρεάν στην πλατφόρμα One Degree Questions Portal και μέσω της 
κινητής μας εφαρμογής. 

 

🌍 ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

📘 Educational Kit – Ένα σύνολο εκπαιδευτικών υλικών διαρθρωμένων σε μορφή ερωτήσεων-
απαντήσεων, σχεδιασμένο για να εξηγεί την κλιματική αλλαγή με απλό και σαφή τρόπο. 
Περιλαμβάνει διαδραστικό περιεχόμενο, πρακτικά παραδείγματα και συμβουλές για τη μείωση του 
οικολογικού αποτυπώματος. 

🖥 E-Learning Course for Teachers – Ένα διαδικτυακό εκπαιδευτικό μάθημα για εκπαιδευτικούς και 
επιμορφωτές, που παρέχει εργαλεία και μεθοδολογίες για την αποτελεσματική διδασκαλία της 
κλιματικής αλλαγής σε ενήλικες με χαμηλό μορφωτικό επίπεδο. 

📖 OneDegree Handbook – Ένα λεπτομερές εγχειρίδιο που εμβαθύνει σε βασικά περιβαλλοντικά 
θέματα και παρέχει συγκεκριμένα παραδείγματα για την υιοθέτηση ενός πιο βιώσιμου τρόπου ζωής. 

🌐 One Degree Questions Portal – Μια διαδραστική διαδικτυακή πλατφόρμα που συγκεντρώνει όλα 
τα υλικά του έργου, συμπεριλαμβανομένων podcast και εκπαιδευτικών βίντεο, διαθέσιμη δωρεάν 
χωρίς εγγραφή. 

📱 OneDegree Mobile App – Μια εφαρμογή Android που επιτρέπει στους χρήστες να έχουν 
πρόσβαση στο περιεχόμενο του έργου οποτεδήποτε, υποστηρίζοντας την κινητικότητα και 
εξασφαλίζοντας τη μέγιστη προσβασιμότητα. 

 

🚀 ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΩΡΑ; 

Παρόλο που το έργο έχει επίσημα ολοκληρωθεί, τα αποτελέσματά του θα παραμείνουν διαθέσιμα 
διαδικτυακά τουλάχιστον έως το 2028, επιτρέποντας σε οποιονδήποτε να έχει πρόσβαση στα υλικά 
και να τα χρησιμοποιεί για εκπαιδευτικούς σκοπούς και ευαισθητοποίηση. Σας προσκαλούμε να 
επισκεφθείτε την πλατφόρμα μας και να κατεβάσετε την εφαρμογή για να εξερευνήσετε όλους τους 
πόρους που αναπτύχθηκαν. 
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📌 Εξερευνήστε την πλατφόρμα: https://onedegreeplatform.com/ 
📌 Κατεβάστε την εφαρμογή OneDegree στο Google Play 

Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες σε όλους τους εταίρους, τους συμμετέχοντες, τους 
εκπαιδευτικούς και τους φορείς που υποστήριξαν το έργο και συνέβαλαν στην επιτυχία του. Η 
κλιματική αλλαγή είναι μια παγκόσμια πρόκληση, αλλά με γνώση και ευαισθητοποίηση, μπορούμε 
όλοι να κάνουμε τη διαφορά. 

🌱 Μια μικρή δράση, μια μεγάλη επίδραση. Πόσο σημαντικός είναι ένας επιπλέον βαθμός; 
Ανακαλύψτε το με το OneDegree! 

Σας ευχαριστούμε που ήσασταν μέρος αυτού του ταξιδιού! 💚 

Η ομάδα του OneDegree 

 


